Тема уроку: Паралельність площин у просторі.
Мета уроку: розглянути можливі випадки взаємного розташування двох площин; ввести поняття паралельних площин; сформувати уявлення про ознаку паралельності двох площин; формувати вміння використовувати отримані знання до розв’язування задач. Розвивати логічне мислення, просторову уяву, навички користування креслярськими інструментами.
Тип уроку: комбінований.
Метод  проведення: розповідь, бесіда, розв’язування задач.
Міжпредметні зв’язки : алгебра, креслення, спецтехнологія.
Комплексно методичне забезпечення уроку:
 моделі геометричних  фігур, педагогічний програмний засіб (ППЗ) «Геометрія 10 клас», презентація «Геометрія і твоя майбутня професія».
Хід уроку.

I.  Організаційна частина.
II.  Формулювання теми, мети й завдання уроку.
III.  Перевірка домашнього завдання. Повторення матеріалу.
Закінчіть речення.

1. Якщо дві різні площини мають хоч одну спільну точку, то …

[image: image28.png]Teopema 2.5

Yepes TOUKyY 11032 JaHOIO MUTOIIMHOIO MOKHA TIPOBECTH TUIONIHHY, MapaebHy JaHii, i 10
TOTO K TUIBKH OZTHY.

Hano:touka 4 € o.

JloBecTn: gepe3 TouKy A4 1Mo3a IITONIMHOK ¢ MOKHA TIPOBECTH TUIONINHY, TIapallelbHy O,
i 710 TOTO K TiJTEKH OZHY.




2. Дві площини або перетинаються, або … 
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Формування вмінь і відпрацювання навичок.
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Подивіться на фото. Назвіть: 

1) площини, які перетинаються з площиною стелі;

2) площини, які не перетинаються з площиною стелі.

3) [image: image5.jpg]



IV.  Формування нових знань.
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[image: image7.png]JIBi TUTONIMHY HA3WBAIOTECS TTAPATETLHAMM, SKIIO BOHH HE TIEPETHHAIOTHCS.
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[image: image9.png]Teopema 2.4

SIKIIO IBi TIPSIMI, SIKi TEPETHHAIOTHCS, OZIHIET TUTOIIMHA Bi/IMOBITHO MapaeTbHi BOM
TIPAMUM JIPYTOi TUTONIMHH, TO i TUIONWHY TapajiebHi.
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Формування вмінь і відпрацювання навичок.
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Подивіться на збудовану колону. Поясніть, чому її верхня і нижня грані будуть паралельними?
Задача № 19

[image: image12.png]JloBeiiTh, MO Yepe3 ABi MHMOOIKHI TIPSIMi MOJKHA POBECTH TTapalelbHi TUTOMHHH.
Jano:npsmia i b - MUMOGIKHI.
JloBecTmn: gepes npsaMi @ i b MOKHa TIPOBECTH MapaseibHi ITONIHHH.
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Формування нових знань.
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Чи можна побудувати площину паралельну даній через точку, яка не належить їй? Як це зробити?
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MornAxLTe Ha KONOHY,
fiky A 30yAyBas.
MoAcHiTh, BUKOPUCTOBYIOUM
03HaKy NapanenbHOCTi NNOWMH,
YOMY NPOTUNEXHi FPaKi KONOHK
OyayTe napanenbHumMn?
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[image: image15.png]HoBeneHHus
I

1. TIpoesieMo y Janiit muontnHi ¢ sKi-HeOy b 1Bi MPSIM @ i b, IO IEPETHHAOTHCA.
2. Yepes naHy TOUKy 4 TIPOBEJIEMO MapaienbHi iM ipsimi a; i b1.

3. TlnommHa fB, mo npoxoanTs Yepes ai i bi, 3a TeopeMoro 2.4 mapaesnbHa IIOLIHHI C.
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1. TlpumycTimMo, o Tepes TouKy A IPOXOANTH iHiTa rrommHa fi, TeX mapaneabHa
TUTONIHHI ¢,

2. Io3naunmo Ha mwiommHi B 1oBimeHy Touky C, sika He exnTh y ruiommHi . ITpoBexemo
nomuHy y gepes Toukn 4, C i sKy-HeOyp Touky B miommnn 0. Lls miommHa nepeTnHae
wiommak ¢, i Bi mo npsivux b, a i c.

3. Ipsimi a i ¢ He TIEPETHHAIOTH TIPSIMY b, OCKIIBKH HE TIEPETHHAIOTH TIOMMHY . OTKe,



[image: image17.png]BOHH IapaJieNbHi NpsiMiii b. AJie y TUIONINHI Y depe3 TouKy 4 MOXKHa POBECTH TiIbKH OJTHY
TIpsIMY, TTapaieNnbHy TpsiMiit 5. MU NpHHATIUIHN 10 CyHepedHOCT.
TeonemMv TORENTEHO.




Формування вмінь і відпрацювання навичок.
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Buxoxamu 36upatta awjuka dna nicky
3 Memanesux nnacmux

3a Qonomo20i0 NPUXeamox .
Skum npaseunom mpeba kopucmyeamucs,
w06 npomunexHi apaHi auwjuka Gynu
napanenbHuUMu?
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[image: image20.png]Poss'sszanns

1. TIpHrmycTHMO, O TUTONIWHA O/ i 3 IepeTHHAIOTHCS, TOOTO MAIOTh CIITBHY TPSIMY.
2. Tozi uepe3 110 TPSIMy TIPOXOANTE J1Bi TIONMHK (0! i 3), MapasenbHi 10 TIOMHHNA Y.
3. lle cyniepeauTsh TEOPEMI 2.5.




V.  Підбиття підсумків уроку.

Запитання до групи.
1. Як можуть бути розташовані дві площини у просторі? (описати, обґрунтувати, показати)

2. Коли площини будуть паралельними? Коли будуть перетинатись?

3. Як через точку провести площину паралельну даній?

4. Чи може пряма або площина перетинати одну з двох паралельних площин, а не перетинати другу?

5. Що можна сказати про дві різні площини паралельні третій?

6. Дайте відповідь на запитання: «Виконати збирання ящика для піску з металевих пластин за допомогою прихваток. Яким правилом треба користуватися, щоб протилежні грані ящика були паралельними?»
[image: image27.png]Teopewma 2.5





VI.  Оцінювання відповідей учнів.

VII.  Домашнє завдання.
§2, п. 10,11, № 28 (с. 21), № 30 (с. 21)
